Выписка из Правил приема 
в Новый гуманитарный институт
Информация о сроках проведения приема, в том числе о сроках начала и завершения приема документов, необходимых для поступления, проведения вступительных испытаний, завершение приема заявлений о согласии на зачисление на каждом этапе зачисления на 2017/18 учебный год
17.
При приеме на обучение по программам бакалавриата по очной и очно-заочной формам обучения по договорам об оказании платных образовательных услуг устанавливаются следующие сроки:

· срок начала приема документов – 01 июня;

· срок завершения приема документов, необходимых для поступления, от лиц, поступающих на обучение по результатам дополнительных вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности  - 22 августа;

· срок завершения приема документов, необходимых для поступления, от лиц, поступающих на обучение по результатам иных вступительных испытаний, - 22 августа;

· срок завершения проводимых НГИ самостоятельно вступительных испытаний,  срок завершения приема документов, необходимых для поступления, от лиц, поступающих на обучение без прохождения таких вступительных испытаний (далее вместе - день завершения приема документов и вступительных испытаний), - 28 августа;

18. При приеме на обучение по заочной форме обучения по договорам об оказании платных образовательных услуг устанавливаются следующие сроки:

· срок начала приема документов –01 июня;

· срок завершения приема документов, необходимых для поступления, от лиц, поступающих на обучение по результатам дополнительных вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности  - 15 октября;

· срок завершения приема документов, необходимых для поступления, от лиц, поступающих на обучение по результатам иных вступительных испытаний, - 15 октября;

срок завершения проводимых НГИ самостоятельно вступительных испытаний,  срок завершения приема документов, необходимых для поступления, от лиц, поступающих на обучение без прохождения таких вступительных испытаний (далее вместе - день завершения приема документов и вступительных испытаний), - 20 октября.

106. При приеме на места по договорам об оказании платных образовательных услуг по программам бакалавриата по очной и очно-заочной формам обучения процедуры зачисления проводятся в следующие сроки:

поступающие без вступительных испытаний:

· завершается прием заявлений о согласии на зачисление 28 августа не позднее 18.00 часов по местному времени;

· издается и размещается на официальном сайте и официальном стенде приказ (приказы) о зачислении 29 августа;

поступающие по результатам вступительных испытаний на основные места, оставшиеся после зачисления без вступительных испытаний:

· завершается прием заявлений о согласии на зачисление 22 августа не позднее 18.00 часов по местному времени;

· издается и размещается на официальном сайте и официальном стенде приказ (приказы) о зачислении лиц, подавших заявление о согласии на зачисление - 30 августа.


При приеме на места по договорам об оказании платных образовательных услуг по программам бакалавриата по заочной форме обучения процедуры зачисления проводятся в следующие сроки:

поступающие по результатам вступительных испытаний на основные места, оставшиеся после зачисления без вступительных испытаний:

· завершается прием заявлений о согласии на зачисление 20 октября не позднее 18.00 часов по местному времени;

· издается и размещается на официальном сайте и официальном стенде приказ (приказы) о зачислении лиц, подавших заявление о согласии на зачисление - 21 октября.

107. Зачисление на обучение завершается до дня начала учебного года.
